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4. Sz6jateék

Sok szérakoztatd szojatékkal lehet elltni az idét. Ezek kozil némelyekhez segitségll
hivhatjuk a technikét is. Az adbbiakban szojatékokhoz kapcsolddd problémakat kell megol-
dania.

A feladatok megoldéasdhoz rendelkezésére dll aszoveg. t xt f§l, amelybe Gardonyi Géza
Egri csillagok cimi regényébdl gyijtottink ki szavakat. Az dllomanyban csak olyan szavak
szerepelnek, melyek az angol &béce bettiivel leirhatdk, és minden sz6 csak egyszer szerepel.
A konnyebb feldolgozhatdsag érdekében valamennyi sz6 csupa kisbetiivel szerepel, szavan-
ként kilon sorban. Tudjuk, hogy ebben az dlomanyban a szavak 20 karakternél nem hosszab-
bak.

Készitsen programot, amely az aabbi feladatokat megoldjal A program forraskédjat
szavak néven mentse!

Minden — képernyoére irést igényl6 — részfeladat megol déasa el6tt irja a képernyore a feladat
sorszamét! Ha a felhasznal 6tél kér be adatot, jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket
var (példaul a 1. feladat esetén: ,1. fel adat Adjon neg egy szot: ")! Az ékezetmentes
Kiirasis elfogadott.

1. Kérjen be a felhaszndétol egy szét, és dontse el, hogy tartalmaz-e maganhangzot!
Amennyiben tartalmaz, irja ki, hogy ,Van benne maganhangzé.”! Ha nincs, akkor irja
ki, hogy ,Ni ncs benne maganhangzé.”! A begépelendd szordl feltételezheti, hogy csak
az angol abécé kisbettiit tartalmazza. (Az angol abécé maganhangzdi: a, €, i, 0, U.)

2. Irja ki a képernyére, hogy melyik a leghosszabb sz6 a szoveg. t xt &loméanyban, és
az hany karakterbdl dl! Ha tébb azonos leghosszabb hosszlsagu sz6 is van a szogyijte-
ményben, akkor azok koézil elegend6 egyetlen szét kiirnia. A feladatot gy oldja meg,
hogy tetszéleges hosszisagu szévegallomany esetén miikdjon, azaz a teljes szoveget ne
tarolja a memari aban!

3. A magyar nyelv szavaiban dtaldban kevesebb a maganhangz6, mint a massalhangzo.
Hatarozza meg, hogy az dloméany mely szavaiban van tobb maganhangzd, mint egyéb
karakter! Ezeket a szavakat irja ki a képernyore egy-egy szokozzel elvilasztval A szavak
fel sorolésa utén a mintdnak megfelel6en az alébbi adatokat adja meg:

e hany sz6t taldlt;
e hany sz06 van 6sszesen az dlomanyban;
e ataldt szavak hany szazalékat teszik ki az 6sszes szonak!
A szézalékot két tizedessel szerepeltesse!
Példaul:
130/ 3000 : 4, 33%

A kovetkezokben aszodlétra jatékkal kapcsolatos feladatokat kell megoldania.

A szolétra épités egy olyan jaték, amikor adott egy sz6 kozepe, példaul isz, amit a létra
fokanak neveziink. Ennek a szocsonknak az elgjére és a vegére kell egy-egy betiit illesztentink
Ugy, hogy értelmes sz6t hozzunk |étre, példaul hiszi vagy liszt. Ezt az értelmes sz6t a jatékban
|étraszOnak nevezzik. Az adott szorészlethez minél tobb Iétraszét tudunk kitaldni, annal
magasabb lesz a szdlétra. A cél az, hogy egy megadott szocsonkhoz a lehet |egmagasabb
szOlétrét épitsik.
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Példaul:
Szérészlet: i sz
A hozzatartozo |étraszavak:
hi szi
liszt
Vi szi
tiszt

4. Hozzon |étre egy tomb vagy lista adatszerkezetet, és ebbe gytjtse ki a fglban taldhato
Otkarakteres szavakat! A szoveg. t xt dlomany legfeljebb 1000 darab Gtkarakteres szot
tartalmaz. Kérjen be a felhasznd6tol egy 3 karakteres szorészletet! irja ki a képernysre
a szOlétra épités szabalyai szerint hozza tartozo ttkarakteres szavakat a térolt adathal maz-
bal! A kiirasndl a szavakat egy-egy szokdz vélassza el! (Tesztel éshez haszndlhatja pél daul
az ,isz’ vagy ,0bo” szorészleteket, mert ezekhez a megadott szévegallomanyban tdbb
|étraszo istartozik.)

5. Az dtérolt dtkarakteres szavakbol csoportositsa azokat a szavakat, melyek ugyanannak
a h&rombetiis szérészletnek a |étraszavai! Hozzon |étre egy | etra. t xt alomanyt,
amelybe ezeket a szavakat irja az aldbbiak szerint:

e minden sz6 kil6n sorba kertljon;

e csak olyan sz6 szerepeljen az dlomanyban, aminek van legalabb egy parja, amivel
egy létrét alkotnak (azaz els6 és utolso karakter nélkil megegyeznek);

e az egy létrahoz tartozd szavak kdzvetlenlll egymaés utén helyezkedjenek €l;

o két |étraszavai kozott egy Ures elvalasztd sor legyen!

Példaul:
| etra.txt
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